
 لفو روادید دیپلمات‌ها 
و مقامات تاجیکستان و ایران 

دولت تاجیکستان پیش‌نویس تفاهم‌نامه‌ای با 
دولت ایران برای لغو الزامات ویزا برای دارندگان 
گذرنامه‌های دیپلماتیک و خدمت رسمی را 

تصویب کرد.
 بر اساس این تصمیم، وزارتخانه‌های امور خارجه 
دو کشور زمان و مکان امضای تفاهم‌نامه را در 
چارچوب مقررات مشخص تعیین خواهند کرد. 
در صورت نیاز، تغییرات غیر اصولی نیز می‌تواند 
اعمال شود. پیش‌تر تاجیکستان و ایران روادید برای 
دارندگان گذرنامه‌های عادی را لغو کرده بودند. 
مرحله اول این توافق از ۱۰ اوت ۲۰۲۴ اجرا شد 
و تنها شامل مسافران مسیرهای هوایی دوشنبه–

تهران و تهران–دوشنبه می‌شد. بر اساس این توافق، 
دارندگان گذرنامه‌های عادی هر دو کشور می‌توانند 
بدون ویزا وارد کشور مقابل شوند و طی مدت ۹۰ 
روز پس از اولین ورود، به مدت ۳۰ روز در آن کشور 
اقامت داشته باشند.این تصمیم می‌تواند به تقویت 
روابط دیپلماتیک و اقتصادی بین دو کشور کمک 
کند و تسهیل در سفر برای مقامات و دیپلمات‌های 

دو طرف را به همراه داشته باشد.

برگزاری رزمایش ضدتروریسم شانگهای 
یک مقام سازمان همکاری شانگهای از برگزاری 
رزمایش مشترک ضدتروریسم کشورهای عضو این 

سازمان در ماه آتی در تبریز خبر داد.
‌ »اولاربک شارشیف« مدیر ساختار منطقه‌ای ضد 
تروریسم سازمان همکاری شانگهای  گفت که 
رزمایش مشترک ضدتروریسم سازمان همکاری 
»سهند-ضدتروریسم  عنوان  تحت  شانگهای 
۲۰۲۵« در ۴ دسامبر)۱۳ آذر( در ایران برگزار 
خواهد شد.خبرگزاری ریانووستی با انتشار این 
مطلب گزارش داد که شارشیف با اشاره به نتایج 
رزمایش ضدتروریسم سازمان همکاری شانگهای در 
تاجیکستان گفت: ساختار ضدتروریسم منطقه‌ای 
در حال تکمیل مقدمات رویدادهای نهایی 
رزمایش مشترک ضد تروریستی مراجع ذی‌صلاح 
کشورهای عضو سازمان همکاری شانگهای با 
عنوان »سهند-ضدتروریسم-۲۰۲۵« است.او اشاره 
کرد که این رزمایش مشترک و مراسم اختتامیه 
آن چهارم دسامبر در نزدیکی تبریز برگزار خواهد 
شد.این مقام سازمان همکاری شانگهای اعلام کرد: 
دعوت‌نامه‌ها و برنامه به شرکت‌کنندگان و ناظران 

این رزمایش به زودی ارسال خواهد شد.

اخبار گزارش

سه کشور ایران، روسیه و چین در نامه‌ای خطاب به 
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با اشاره به پایان 
برجام و خاتمه قطعنامه 2231 تأکید کردند که دیگر 
مدیرکل آژانس وظیفه‌ای برای ارائه گزارش در این 

خصوص ندارد.
نمایندگان و سفرای سه کشور جمهوری اسلامی ایران، 
فدراسیون روسیه و جمهوری خلق چین نزد سازمان‌های 
بین‌المللی در وین در نامه‌ای مشترک خطاب به رافائل 
گروسی، مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با اشاره 
به پایان قطعنامه 2231 شورای امنیت سازمان ملل متحد 
درباره برنامه هسته‌ای ایران و خاتمه برجام، تأکید کردند 
که مأموریت گزارش‌دهی مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی در مورد راستی‌آزمایی و نظارت تحت قطعنامه 
2231 شورای امنیت سازمان ملل متحد پایان یافته است.
سفرای ایران، روسیه و چین با اشاره به بند عملیاتی 14 
قطعنامه 2231 که اشاره دارد؛ »شورای حکام تصمیم 
می‌گیرد تا ده سال پس از روز پذیرش برجام یا تا تاریخی 
که مدیرکل گزارش دهد که آژانس به نتیجه‌گیری 
گسترده برای ایران رسیده است، هر کدام زودتر باشد، به 
این موضوع رسیدگی کند«، تأکید کردند بررسی قطعنامه 
2231 و برجام به‌طور خودکار از دستورکار شورای حکام 
حذف شده است و مدیرکل آژانس دیگر وظیفه‌ای برای 

ارائه گزارش در این خصوص ندارد.
متن نامه سه کشور ایران، روسیه و چین به‌شرح زیر است:

ما، سفیران و نمایندگان دائم جمهوری خلق چین، 
جمهوری اسامی ایران و فدراسیون روسیه، افتخار داریم 
که به نامه مشترک وزرای امور خارجه خود مورخه 28 اوت 
 )546/2025/S-1004/79/A-INFCIRC1314(  2025
اشاره کنیم، که در آن موضع مشترک در مورد اقدامات 
اخیر توسط انگلیس، فرانسه و آلمان )E3( در رابطه با 
قطعنامه 2231 )2015( شورای امنیت سازمان ملل متحد 
بیان شده است.ما تأیید می‌کنیم که توسل به به‌اصطلاح 
"اسنپ‌بک" توسط سه کشور اروپایی انگلیس، آلمان و 
فرانسه به‌طورذاتی، از نظر قانونی و رویه‌ای دارای اشکال 
است. سه کشور اروپایی انگلیس، آلمان و فرانسه که خود 
تعهداتشان تحت برجام و قطعنامه 2231 شورای امنیت 
سازمان ملل متحد را نقض کرده‌اند و نتوانسته‌اند رویه‌های 
تعیین‌شده تحت مکانیزم حل اختلاف )DRM( را به پایان 
برسانند، صلاحیت لازم برای استناد به مفاد آن را ندارند.

بنابراین، ما تأیید می‌کنیم که مطابق با قطعنامه 2231 شورای 
امنیت سازمان ملل متحد، تمام مفاد آن در تاریخ 18 اکتبر 
2025 خاتمه یافته است. با توجه به این خاتمه، مأموریت 
گزارش‌دهی مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در مورد 
راستی‌آزمایی و نظارت تحت قطعنامه 2231 شورای امنیت 

سازمان ملل متحد پایان یافته است. در آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی، اجرای برجام و همچنین راستی‌آزمایی و نظارت 
در جمهوری اسلامی ایران در پرتو قطعنامه 2231 شورای 
امنیت سازمان ملل متحد، توسط قطعنامه شورای حکام 
مورخه 15 دسامبر GOV( 2015/72/2015( تصویب شده 
است. این قطعنامه همچنان معتبر است و تنها راهنمایی 
است که دبیرخانه آژانس در این زمینه ملزم به رعایت آن 
است.بند عملیاتی 14 این قطعنامه به‌طور واضح تصریح 
می‌کند که شورای حکام "تصمیم می‌گیرد تا ده سال پس از 
روز پذیرش برجام یا تا تاریخی که مدیرکل گزارش دهد که 
آژانس به نتیجه‌گیری گسترده برای ایران رسیده است، هر 
کدام زودتر باشد، به این موضوع رسیدگی کند."، در نتیجه، 
از تاریخ 18 اکتبر 2025، موضوع مرتبط به‌طور خودکار 
از دستور کار شورای حکام حذف شده است و هیچ اقدام 

دیگری در این زمینه لازم نیست.
کشورهای ما بار دیگر تأکید می‌کنند که ضروری است 
طرف‌های مربوطه به یافتن یک راه‌حل سیاسی که 
نگرانی‌های همه طرف‌ها را از طریق تعامل دیپلماتیک و 
گفت‌وگو بر اساس اصول احترام متقابل برآورده کند، متعهد 
بمانند و از تحریم‌های یک‌جانبه، تهدید به زور یا هر اقدام 
دیگری که ممکن است وضعیت را تشدید کند، خودداری 
کنند و همه کشورها باید در ایجاد فضای مناسب و شرایط 

برای تلاش‌های دیپلماتیک مشارکت کنند.نمایندگی‌های 
دائم چین، فدراسیون روسیه و جمهوری اسلامی ایران 
 INFCIRC درخواست دارند که این نامه  به‌عنوان یک سند
به‌طور مناسب توسط دبیرخانه آژانس بین تمام کشورهای 

عضو آژانس بین‌المللی انرژی اتمی توزیع شود.
در همین حال نماینده روسیه در آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی با اشاره به پایان اعتبار قطعنامه 2231 و خاتمه 
توافق هسته‌ای برجام بیان کرد که رافائل گروسی، مدیرکل 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در نشست آتی شورای 
حکام تنها یک گزارش پادمانی درباره ایران ارائه خواهد 
داد. میخائیل اولیانوف، نماینده روسیه نزد سازمان‌های 
بین‌المللی در وین در خصوص نشست آتی شورای حکام 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و بررسی برنامه هسته‌ای 
ایران در حساب رسمی خود در برنامه ایکس نوشت: حدود 
سه هفته دیگر، شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی 
به پرونده هسته‌ای ایران رسیدگی خواهد کرد، برای اولین 
بار در 10 سال گذشته، این جلسه در پرتو نظارت‌های 
تحت قطعنامه 2231 که دیگر وجود ندارد، برگزار نخواهد 
شد.وی افزود: مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در 
این جلسه تنها یک گزارش در مورد اجرای توافقنامه جامع 
پادمان ارائه خواهد کرد، این یکی از نتایج تجاوز اسرائیل و 

آمریکا علیه ایران است.
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در نامه مشترک ایران، روسیه و چین به شورای حکام صورت گرفت: 

هشدار تروئیکای شرق به آژانس

احمد رشیدی نژاد
پژوهشگر ژئوپلیتیک

یادداشت

وپا در خط آتش؛   ار
وپاشی رؤیای آرامش قاره سبز فر

در یک نگاه کلی و خوش‌بینانه، دهه نخست قرن بیست‌ویکم برای بسیاری 
چنین می‌نمود که قاره اروپا پس از فروپاشی اتحاد جماهیر شوروی و پایان 
جنگ سرد، به سرزمینی باثبات، صلح‌طلب و دور از مناقشات بزرگ نظامی 
بدل شده است. اتحادیه اروپا به‌عنوان نماد همکاری، همگرایی و وابستگی 
متقابل اقتصادی، بحران‌های سیاسی و اجتماعی را عمدتاً با ابزار دیپلماسی، 
مذاکره و گفت‌وگو مدیریت می‌کرد و این تصور شکل گرفته بود که »جنگ 
در اروپا« به خاطره‌ای تاریخی تبدیل شده است. اما تهاجم تمام‌عیار روسیه 
به اوکراین در فوریه ۲۰۲۲، این تصویر آرمانگرایانه را در یک شب فرو 
ریخت و اروپا را با خشن‌ترین و ملموس‌ترین شکل خطر ژئوپلیتیکی در 
چند دهه اخیر روبه‌رو ساخت. این رویداد نه یک تنش گذرا، بلکه نقطه 
عطفی تاریخی و سرنوشت‌ساز است. در حقیقت، جنگ اوکراین صرفاً یک 
درگیری مرزی محدود نیست؛ بلکه »زلزله‌ای ژئوپلیتیکی« عمیق است که 
پیامدها و امواج تکان‌دهنده آن، نقشه امنیتی، اقتصادی و حتی هویتی قاره 

سبز را برای نسل‌های آینده بازتعریف خواهد کرد.
نخستین و آشکارترین پیامد این »زلزله ژئوپلیتیکی«، احیای دوباره و 
بلامنازع ناتو به‌عنوان ستون اصلی امنیت جمعی غرب بود. سال‌ها برخی از 
اعضا با کاهش بودجه‌های دفاعی، از »مرگ مغزی ناتو« سخن می‌گفتند و 
حتی آینده‌ای بدون آن را محتمل می‌دانستند. اما جنگ اوکراین همه‌چیز 
را تغییر داد: شاهد بسیج سریع، تقویت بی‌سابقه نیروها و انتقال گسترده 
تسلیحات پیشرفته نه‌تنها به اوکراین، بلکه به سراسر اروپا هستیم. این روند 
نشان داد که ناتو بار دیگر به مرکز ثقل امنیتی قاره بدل شده است. پیوستن 
فنلاند و سوئد- دو کشوری که قرن‌ها سیاست بی‌طرفی را دنبال کرده 
بودند- نمادی روشن از این تحول استراتژیک است. فنلاند در آوریل ۲۰۲۳ 
به سی‌ویکمین عضو ناتو بدل شد؛ کشوری که از زمان عضویت در اتحادیه 
اروپا در سال ۱۹۹۵ همواره غیرمتعهد باقی مانده بود. سوئد نیز تنها چند 
ماه پس از آغاز تهاجم روسیه تصمیم به پیوستن گرفت و در مارس ۲۰۲۴ 

رسماً به این پیمان ملحق شد. 
این تصمیمات تاریخی نشان دادند که حتی سنت‌های ریشه‌دار سیاسی 
نیز در برابر تهدیدهای نوین امنیتی می‌توانند دگرگون شوند. اهمیت 
این دو کشور تنها نمادین نیست: فنلاند با ارتشی مجهز و مرزی ۱۳۴۰ 
کیلومتری با روسیه، و سوئد با صنعتی تسلیحاتی قدرتمند و توانایی‌های 
فناورانه پیشرفته، ظرفیت‌های نظامی ارزشمندی به ناتو افزودند. افزون بر 
این، موقعیت جغرافیایی آنها در شمال اروپا، امکان کنترل بهتر بر دریای 
بالتیک و تقویت بازدارندگی در برابر روسیه را فراهم می‌کند. اقدام این 
دو کشور پیامی روشن داشت: در شرایط جدید امنیتی، »بی‌طرفی« دیگر 
تضمینی برای بقا و امنیت ملی نیست. امروز ناتو نه‌تنها زنده است، بلکه با 
مأموریتی تازه و نیرویی تجدیدشده، در برابر تلاش مسکو برای بازتعریف 
نظم اروپایی پس از جنگ سرد ایستاده و خود را برای دهه‌های آینده 

بازسازی کرده است.
دومین پیامد راهبردی و شاید اقتصادی‌تر این جنگ، بازتعریف وابستگی 
انرژی اروپا بود. برای دهه‌ها، اروپا- به ویژه قدرت صنعتی آلمان- به انرژی 
ارزان و به ظاهر مطمئن گاز طبیعی روسیه به عنوان موتور محرکه صنایع 
و رشد اقتصادی خود متکی بود. خط لوله »نورد استریم« نماد این رابطه به 
هم پیچیده اقتصادی و ژئوپلیتیک بود. این جنگ، آسیب‌پذیری مرگبار این 
مدل وابستگی متقارن را آشکار کرد. استفاده مسکو از گاز به عنوان سلاح در 
میانه زمستان، شوک عمیقی به تصمیم‌گیران در بروکسل، برلین و پاریس 
وارد آورد. امروز، اروپا با شتابی بی‌سابقه و با قبول هزینه‌های گزاف اقتصادی 

و تورمی، در تلاش است تا خود را از بند نفت و گاز روسیه رها کند. این 
گذار اجباری، سیاست خارجی اروپا را به سمت تأمین‌کنندگان جدید در 
خلیج فارس، آذربایجان، قطر و افزایش واردات گاز طبیعی مایع )LNG( از 
ایالات متحده و آفریقا سوق داده است. این تحول اگرچه پرهزینه و پیچیده 
است، اما درس ژئوپلیتیک تلخ و ارزشمندی را به رهبران اروپایی آموخت: 
»وابستگی اقتصادی و انرژی نمی‌تواند ضامن صلح پایدار باشد و می‌تواند در 

کوتاه‌مدت به اهرم فشاری برای باج‌خواهی ژئوپلیتیکی بدل شود.
پیامد سوم، این بحران سرریزکننده، شکاف‌ها و خطوط گسل قدیمی در 
درون اروپا را نیز دوباره نمایان و در مواردی عمیق‌تر ساخته است. اختلاف 
نظر راهبردی بین کشورهای شرقی اروپا- مانند لهستان، جمهوری چک 
و کشورهای حوضه بالتیک- که تهدید روسیه را به دلیل تاریخ پرفراز و 
نشیب خود از نزدیک لمس کرده و همواره نسبت به آن هشدار می‌دادند، 
و قدرت‌های غربی و محوری اتحادیه مانند فرانسه و آلمان که تا دقایق 
آخر، به دنبال حفظ چارچوب گفت‌وگو و تعامل اقتصادی با مسکو تحت 
عنوان »آرام‌سازی راهبردی« بودند، به وضوح آشکار شد. این کشورهای 
شرقی که خود را »خط مقدم« می‌دانند، خواستار تحریم‌های سخت‌تر، 
تسلیحات سنگین‌تر برای کیِف و یک سیاست بدون مماشات هستند، در 
حالی که تا همین اواخر برلین و پاریس گاهی با احتیاط و نگرانی از تشدید 
درگیری سخن می‌گفتند. مدیریت این اختلاف‌نظرهای تاریخی و عمیق 
در کنار حفظ وحدت ظاهری در برابر تهدید خارجی مشترک، بزرگترین 
و پیچیده‌ترین آزمون رهبری برای نهادهایی مانند اتحادیه اروپا و ناتو 
محسوب می‌شود. این تنش درونی، ظرفیت اروپا برای عمل متحد و قاطع 

در بلندمدت را زیر سؤال می‌برد.
علاوه بر این، تهاجم روسیه به اوکراین نه‌تنها معادلات امنیتی اروپا را 
دگرگون ساخت، بلکه به عاملی برای شتاب‌بخشیدن به روند گسترش 
اتحادیه اروپا بدل شد. در شرایطی که رقابتی تازه برای افزایش بودجه‌های 
دفاعی در میان کشورهای اروپایی آغاز شده است، موضوع الحاق شش 
عضو جدید- شامل کشورهای بالکان غربی- به یکی از مهم‌ترین چالش‌های 
سیاسی و ژئوپلیتیکی قاره تبدیل شده است. اتحادیه اروپا همواره 
گسترش خود را ابزاری برای تحکیم ثبات، تعمیق دموکراسی و تقویت 
توسعه اقتصادی دانسته است، اما جنگ اوکراین بیش از هر زمان دیگری 
ضرورت شکل‌گیری »اروپای بزرگ« را برجسته کرده است. در این باره، 
پیوستن کشورهای بالکان غربی می‌تواند با تضمین ثبات منطقه‌ای، راه نفوذ 
قدرت‌های خارجی را مسدود ساخته و فرصت‌های اقتصادی تازه‌ای برای هر 
دو طرف فراهم آورد. با این حال، این روند برای روسیه ناخوشایند است، چرا 
که گسترش اتحادیه اروپا نفوذ سنتی مسکو در بالکان را به چالش می‌کشد. 
مجموعه این تحولات نشان می‌دهد که اروپا وارد عصری تازه از رقابت‌های 
امنیتی شده است؛ عصری که یادآور دوران پرتنشی است که بسیاری گمان 

می‌کردند برای همیشه به تاریخ پیوسته است.
نتیجه‌گیری 

به روشنی می‌توان گفت که دوران آرامش نسبی و اتکای صرف به دیپلماسی 
اقتصادی برای اروپا به پایان رسیده است. قاره‌ای که گمان می‌رفت برای 
همیشه از میدان رقابت‌های سخت ژئوپلیتیکی فاصله گرفته، بار دیگر و این 
بار با شدتی بی‌سابقه، به مرکز ثقل بحران‌های امنیتی جهان بازگشته است. 
آینده امنیت و ثبات اروپا نه‌تنها به سرنوشت جنگ اوکراین وابسته است، 
بلکه به توانایی رهبران آن در مدیریت مجموعه‌ای از چالش‌های پیچیده 
داخلی و خارجی بستگی دارد: از پر کردن شکاف‌های عمیق میان شرق و 
غرب قاره و حفظ وحدت در برابر تهدید مشترک، تا عبور از گذار پرهزینه 
انرژی و کاهش وابستگی راهبردی به منابع خارجی. افزون بر این، اروپا 
ناگزیر است استراتژی‌ای پایدار و بلندمدت برای مواجهه با روسیه‌ای تدوین 
کند که همچنان بازیگری تهاجمی و غیرقابل پیش‌بینی باقی مانده است. 
در چنین شرایطی، تنها با خرد جمعی، سرمایه‌گذاری گسترده در امنیت 
و پرهیز از خوش‌بینی‌های ساده‌انگارانه گذشته می‌توان مسیر پرمخاطره 

پیش‌رو را با کمترین هزینه پیمود.

سخنگوی وزارت امور خارجه امروز با اشاره به نظر مشورتی اخیر دیوان بین‌المللی 
دادگستری در رد ادعاهای اسرائیل در خصوص فعالیت آنروا، رژیم صهیونیستی 
را بزرگترین ناقض هنجارهای حقوق بشردوستانه بین‌المللی خواند و گفت: بی 
کیفرمانی ادامه‌داری که حامیان و توجیه‌کنندگان جنایات اسرائیل به این رژیم 

اعطا کرده‌اند، باید پایان یابد.
اسماعیل بقائی سخنگوی وزارت امور خارجه به رأی مشورتی مورخ ۳۰ مهر 
۱۴۰۴ دیوان بین‌المللی دادگستری در مردود خواندن اقدام رژیم صهیونیستی 
در ممانعت از فعالیت آنروا )آژانس کاریابی و امدادرسانی سازمان ملل برای 
آوارگان فلسطینی( و تحمیل گرسنگی و قحطی بر مردم غزه واکنش نشان داد.

دیوان بین‌المللی دادگستری روز چهارشنبه ۳۰ مهرماه در رأی مشورتی آنروا 
را سازمان اصلی امدادرسانی به فلسطینی‌ها در اراضی اشغالی خواند و اعلام 
کرد که هیچ مدرکی وجود ندارد که آنروا اصل بی‌طرفی را نقض کرده یا در 
توزیع کمک‌های بشردوستانه تبعیض قائل شده باشد. براساس رأی صادره این 
آژانس نقش حیاتی را در نوار غزه ایفا می‌کند.سخنگوی دستگاه دیپلماسی در 
این خصوص عنوان کرد: نظر مشورتی اخیر دیوان بین‌المللی دادگستری درباره 

فلسطین )۲۲ اکتبر(، یک‌بار دیگر این حقیقت غیرقابل انکار را فریاد می‌زند 
که رژیم اسرائیل بزرگترین نقض‌کننده همه هنجارهای حقوق بشردوستانه 
بین‌المللی است.بقائی ادامه داد: دیوان در این رأی مشورتی مجددا تأکید می‌کند 
که رژیم اسرائیل موظف است نسبت به تأمین نیازهای اولیه فلسطینی‌هایی که 
تحت اشغال هستند و نیز اقلام ضروری برای ادامه حیات آنها اطمینان حاصل 

کند، اسرائیل همچنین وظیفه دارد مانع از ارائه این اقلام نشود.
سخنگوی دستگاه دیپلماسی در این باره در شبکه ایکس نوشت: دیوان یادآوری 
می‌کند که طبق حقوق بین‌الملل، گرسنگی‌ دادن به‌عنوان ابزار جنگی ممنوع 
است.وی با بیان اینکه دیوان قبل‌تر نظر صریحی مبنی بر غیر قانونی بودن 
اشغالگری و ضرورت پایان‌ دادن به اشغال سرزمین‌های فلسطینیان صادر کرده 

بود، افزود: رژیم صهیونیستی به هیچ‌یک از این اصول و قواعد پایبند نبوده و به 
صورت مستمر همه را نقض می‌کند.

سخنگوی دستگاه دیپلماسی یادآور شد: دیوان بین‌المللی دادگستری و دیوان 
بین‌المللی کیفری ماه‌هاست در حال رسیدگی به اتهام‌های مربوط به ارتکاب 
فجیع‌ترین جنایات بین‌المللی، شامل جنایات جنگی، جنایت علیه بشریت 
و نسل‌کشی، توسط رژیم اسرائیل در غزه هستند.وی خاطرنشان کرد: بی 
کیفرمانی ادامه‌داری که حامیان و توجیه‌کنندگان جنایات اسرائیل به این رژیم 
اعطا کرده‌اند، باید پایان یابد.دیوان بین‌المللی دادگستری روز چهارشنبه در 
حکمی مشورتی اعلام کرد که اسرائیل براساس کنوانسیون ژنو موظف است 
با طرح‌های امدادی ارائه شده توسط کشورهای ثالث و گروه‌های بشردوستانه 
بی‌طرف، از جمله کمیته بین‌المللی صلیب سرخ و آنروا، موافقت کرده و فعالیت 
آنها را تسهیل کند تا اطمینان حاصل شود که کمک‌های کافی به نوار غزه 
می‌رسد.آنتونیو گوترش دبیرکل سازمان ملل متحد هم از رای مشورتی این 
دیوان استقبال و از اسرائیل خواست که به تعهداتش در خصوص حضور و 

فعالیت‌های سازمان ملل و دیگر نهادهای بشردوستانه در فلسطین عمل کند.

اسرائیل بزرگ‌ترین ناقض هنجارهای 
حقوق بشردوستانه

آگهی قانون تعیین تكلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی شهرستان کوهدشت ــ سری )331(جمعی

 آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان ها ی فاقد سند رسمی مسقر 
در واحد ثبتی کوهدشت تصرفات مالكانه و بلامعارض 
متقاضیان. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا 
به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالكیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند ، 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم 

نمایند.
برابر تقاضای آقا/خانم )فهیمه خسروی( فرزند   .1
)حمید( نسبت به )5/1 دانگ از ششدانگ یک باب/
قطعه عمارت( به مساحت )32.23( مترمربع مجزی شده 
از پلاک شماره )*( فرعی از )56( اصلی واقع در بخش 
)7( حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالكیت 

اولیه آقای/خانم )حمید ودرویش حسین خسروی(
برابر تقاضای آقا/خانم )خاطره  خسروی( فرزند   .2
)حمید( نسبت به )5/1 دانگ از ششدانگ یک باب/
قطعه عمارت( به مساحت )32.23( مترمربع مجزی شده 
از پلاک شماره )*( فرعی از )56( اصلی واقع در بخش 
)7( حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالكیت 

اولیه آقای/خانم )حمید ودرویش حسین خسروی(
برابر تقاضای آقا/خانم )فایزه خسروی( فرزند   .3
)حمید( نسبت به )5/1 دانگ از ششدانگ یک باب/
قطعه عمارت( به مساحت )32.23( مترمربع مجزی شده 
از پلاک شماره )*( فرعی از )56( اصلی واقع در بخش 
)7( حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالكیت 

اولیه آقای/خانم )حمید ودرویش حسین خسروی(
برابر تقاضای آقا/خانم )فوزیه خسروی( فرزند   .4
)حمید( نسبت به )5/1 دانگ از ششدانگ یک باب/
قطعه عمارت( به مساحت )32.23( مترمربع مجزی شده 
از پلاک شماره )*( فرعی از )56( اصلی واقع در بخش 
)7( حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالكیت 

اولیه آقای/خانم )حمید ودرویش حسین خسروی(
برابر تقاضای آقا/خانم )عصمت ازادبخت(   .5
فرزند )رستم( نسبت به )6 دانگ از ششدانگ یک باب/
قطعه عمارت( به مساحت )311.71( مترمربع مجزی شده 
از پلاک شماره )*( فرعی از )64( اصلی واقع در بخش 
)7( حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالكیت 

اولیه آقای/خانم )عصمت ازادبخت(  
برابر تقاضای آقا/خانم )مراد مراد پور( فرزند   .6
)کسمراد( نسبت به )6 دانگ یک باب/قطعه مزروعی( 
به مساحت )10359.61( مترمربع مجزی شده از پلاک 

شماره )*( فرعی از )29( اصلی واقع در بخش )7( حوزه 
ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالكیت اولیه 

آقای/خانم )کسمراد مراد پور(
برابر تقاضای آقا/خانم )علی مراد پور( فرزند   .7
)کسمراد( نسبت به )6 دانگ یک باب/قطعه مزروعی( 
به مساحت )16232.62( مترمربع مجزی شده از پلاک 
شماره )( فرعی از )29( اصلی واقع در بخش )7( حوزه 
ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالكیت اولیه 

آقای/خانم )کسمراد مراد پور(  
برابر تقاضای آقا/خانم )علیرضا مراد پور(   .8
فرزند )کسمراد( نسبت به )6 دانگ یک باب/قطعه 
مزروعی( به مساحت )3966.96( مترمربع مجزی شده 
از پلاک شماره )( فرعی از )29( اصلی واقع در بخش 
)7( حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالكیت 

اولیه آقای/خانم )کسمراد مراد پور(
برابر تقاضای آقا/خانم )علیرضا مرادپور(   .9
فرزند )کسمراد( نسبت به )6 دانگ یک باب/قطعه 
مزروعی( به مساحت )13416.75( مترمربع مجزی شده 
از پلاک شماره )*( فرعی از )29( اصلی واقع در بخش 
)7( حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالكیت 

اولیه آقای/خانم )کسمراد مراد پور(
برابر تقاضای آقا/خانم )عظیم خوشناموند(   .10
فرزند )محمد حسین( نسبت به )6 دانگ یک باب/قطعه 
مزروعی( به مساحت )44994.68( مترمربع مجزی شده 
از پلاک شماره )9( فرعی از )1( اصلی واقع در بخش 
)7( حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالكیت 

اولیه آقای/خانم )عظیم خوشناموند(
نوبت اول 1404/8/4 ، نوبت دوم 1404/8/19
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رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کوهدشت
فرشادکورانی نیا
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 140460302210008596 مورخ 1404/7/14 هیات 
اول دوم موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات 
مالكانه بلا معارض متقاضی آقای معین دادفر به شناسنامه شماره کدملی صادره 
فرزند حمیدرضا نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
با کاربری کشاورزی بدون درج اعیانی که مساحت مجموع آن 2910.68 متر مربع 
پلاک شماره 117 و 118 فرعی از 1762 اصلی واقع در اصفهان بخش حوزه ثبت 
ملک جنوب شرق اصفهان تأکید انتقال عادی از طرق حمید رضا دادفر که موجب 
صفحات 491 و 500 و 50 و 376 و 59 و 509 دفاتر 72 و 21 و 290 و 21 
و 72 املاک بعنوان مالک رسمی قسمتی از پلاک میباشد محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالكیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراضی طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد.
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تاریخ انتشار نوبت اول :19 مهر
تاریخ انتشار نوبت دوم :4 آبان
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